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Comunicat de presă final 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“ 

 
 

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ 

PILONUL IV – COEZIUNEA SOCIALĂ ȘI TERITORIALĂ  

COMPONENTA 11. Turism și cultură 

INVESTIȚIA 7. Accelerarea digitalizării producției și distribuției de filme 

Apel: Sprijinirea inițiativelor culturale de accelerare a digitalizării producției și distribuției 

de filme, inclusiv de filme cinematografice‟ 

 

Numele proiectului de investiție „GRANT PENTRU SOCIETATEA LUNA FILM S.R.L” 

 

Numele beneficiarului: LUNA FILM S.R.L, cod de identificare fiscală RO32118749, cu 

sediul în Str Turda 118, sector 1, Bucuresti, România 

Contract de finanțare nr. 22/09.10.2024 

 

 Obiectivul general al proiectului este consolidarea capacității societății în producția de 

filme și de a accelera dezvoltarea digitală prin creșterea capacității de producție digitală, 

marketing si promovare. 
 

O1: Creșterea competitivității întreprinderilor românești în industria cinematografică, pe 

piețele naționale, europene și internaționale; 

Obiectivul general al societății este de a deveni mai competitivă pe piața întreprinderilor din industria 

cinematografică. Consolidarea capacității societății în producție de film va fi realiza prin achizițiile 

proiectului de tipul active corporale și necorporale exprimate prin următoarele: camere de filmat, 

obiective si alte active conform cu bugetul proiectului. Aparatura de ultimă generație va spori 

capacitatea societății de a realiza producția de videoclipuri destinate publicului larg. Competitivtatea 

va putea fi dovedită prin accelerarea digitalizării societății cu ajutorul programelor de colorizare, 

editare, sisteme it și programe de subtitrare, cu ajutorul cărora acestea vor putea fi distribuite inclusiv 

internațional, dar și prin formarea profesională propusă prin proiect 

O2: Modernizarea modului actual de producție, distribuție și consum; 

Prin achizitionarea echipementelor cuprinse în prezentul proiect poate dezvolta infrastuctura de 

înregistrare și postproducție spre digitalizarea totală a activitâților specifice. De menționat că 

echipamentele care urmează a fi achizitionate sunt compatibile cu infrastructura deja  existentă, 

asigurând o conexiune  tehnică directă spre aparatura folosită în prezent.  

În privința distributiei productiilor cu echipamentele achizitionate vor putea fi pregatite selectiv 

filmele, postprocesate în functie de erintele tehnice ale platformelor de difuzare, putând fi extinse 

aceste modalități de diseminare. 
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Prin intermediul achizițiilor se vor dezvolta două direcții: 1.Producția: a)Calitate, achiziția activelor 

corporale si necorporale 

 

O3: Sporirea capacității de a răspunde noilor provocări ale consumatorilor. 

Solicitantul va avea capacitatea de a spori capacitatea de a răspunde noilor provocări ale 

consumatorilor prin adaptarea la noile tehnologicii propuse prin proiect, diversificarea conținutului – 

acest lucru include și producția de conținut localizat care rezonează cu public specific la nivel global. 

De asemenea, se va lua în considerare colaborări cu creatori de conținut digital, flexibilitatea 

modelului de distribuție, investiția în formare și dezvoltare odată cu includerea în buget a cursurilor în 

acest sens. În producția de film și a conținuturilor audiovizuale este evidentă o evoluție tehnică 

deosebit de rapidă, în continuă schimbare. Producătorii de conținut sunt dependente de aceste tehnici, 

iar alinierea  permanentă, la zi la aceste cerințe reprezintă un factor determinant în competitia pe piață. 

Provocările specifice se materializează în principal în adaptarea temelor actuale , a conținuturilor la 

cerințele publicului dar deopotrivă sunt determinate de anumite criterii tehnice impuse de beneficiari, 

în special în privința rezoluției în continuă creștere a tehnicilor de înregistrare și postproductie, criterii 

care continuă să fie îndeplinite de LUNA FILM SRL prin și prin acest proiect de finanțare.. 

Indicatorii de proiect sunt: 

a) Număr de angajați cu competențe digitale dobândite pentru editare și post-producție pentru 

produse digitale – valoare țintă: 1 - gen feminin cu vârsta cuprinsă intre 25-50 ani  

b) Conținut digital dezvoltat și distribuit – valoare țintă: 1 

 

Valoarea totală a proiectului a proiectului, inclusiv finanțarea: 

Valoarea totală: 590,465.42 lei 

Valoarea finanțării nerambursabile: 496,189.43 lei 

Data începerii și finalizării proiectului: 09.10.2024-08.05.2025 

Codul proiectului: P.23 

 

 

 

 

Informații suplimentare se pot obține la: 

Persoana de contact: MALCEA-CANDEA IRINA-ANDREEA 

E-mail: irina.malcea@lunafilm.ro 

Telefon 0741942882 
 

 

 
 

 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“.  


